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1. Nadopunite rečenice  
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2. Ako neku količinu vode zagrijavamo od 0 º C do 4 º C, vodi se povećava:

a) masa     b) težina    c) gustoća    d) obujam

Objasni: _____________________________________________ 

3. Ako udaramo čekićem po nakovnju, tada se mehanička energija čekića pretvara u _______________.

4. Uređaji koji unutarnju energiju pretvaraju u rad zovemo ________ _______.  

5. 24 º C=__________K                       -51 º C= _________K

290 K = _________ º C                    128 K = _________ º C

6. Temperatura Sunčeve fotosfere je 5773 K. Izrazi ju u Celzijevim stupnjevima.
7. Koliko je topline potrebno da se 3 kg vode zagrijemo od ledišta do vrelišta? 

8. Da bi smo kilogramu leda povisili temperaturu od -5 º C do 0 º C, potrebna je toplina od 1 kJ. Koliki je specifični toplinski kapacitet leda?

9. Litrena Coca – Cola zaboravljena je na Suncu. Koliko će joj porasti temperatura, ako pritom primi toplinu od 100 kJ? Specifični toplinski kapacitet Coca – Cole je 4 kJ/(kg K).
10. Vodi mase 32 kg doveli smo 1612,8 kJ. Kolika je bila početna temperatura vode ako je voda nakon zagrijavanje imala temperaturu 31 º C?

11. Komad olova mase 1 kg temperature 90 º C, uronimo u vodu mase 2 kg i temperature 20 º C. Kolika je temperatura smjese?

12. Bakrena kocka brida 2 dm ohladila se od 50 º C na 20 º C. Koliko je topline hlađenjem kocka predala okolini?

13. U sobi obujma V= 80 m3 temperatura zraka je t1= 16 º C. Koliko je topline potrebno da zraku povisimo temperaturu na t2= 20 º C? Gustoća zraka je      
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= 1,24kg/m3, a specifični toplinski kapacitet je 1000 J/(kgK).
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